
Codice ente: 10839 

DELIBERAZIONE N. 55 DEL 22/03/2022 

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  ATTO  DI  INDIRIZZO  IN  MERITO  ALL'AFFIDAMENTO  DI  INCARICO 
PROFESSIONALE DI COLLABORAZIONE OCCASIONALE A SUPPORTO 
DELL' UFFICIO FINANZIARIO

L’anno  duemilaventidue  addì  ventidue  del  mese  di  Marzo  alle  ore  19:30  nella  sala  delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente
BOTTANI CARLO Sindaco SI
LONGHI FEDERICO Vice Sindaco SI
GELATI LUIGI Assessore NO
GIOVANNINI ANGELA Assessore SI
CICOLA CINZIA Assessore SI
PIGNATTI MANUEL Assessore SI

Totale Presenti: 5 - Totale Assenti: 1 

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale Dott.ssa  Rossella Russo il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE
 
 
Premesso che  ad oggi presso l'Area Finanziaria mancano due unità di personale e pertanto  
non è garantita la funzionalità e l'efficienza dell'attività in carico all'ufficio;

Premesso altresì che sono state attivate le procedure necessarie per sostituire il personale 
cessato ma ad oggi richiedono tempi più lunghi;  

Dato  atto  che  per  l'Amministrazione  è  fondamentale  individuare  un  soggetto  avente  le 
competenze  necessarie  per  poter  operare  con  immediatezza  al  fine  di  ridurre  i  tempi  di 
apprendimento e formazione;

Ravvisata quindi l'opportunità, in questo particolare momento, di conferire incarico occasionale 
ad un soggetto  esterno già  operante nell'ambito  delle  pubbliche amministrazioni  locali  che 
possa fattivamente supportare l'operato dell'Area Finanziaria;

Con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge

DELIBERA

1) di  dare  indirizzo,  per  i  motivi  citati  in  premessa,  al  Responsabile  dell'Area 
Programmazione Controllo  Risorse  Umane affinché  affidi  un  incarico  di  prestazione 
occasionale  ad  un  soggetto  avente  le  competenze  necessarie  per  poter  operare  a 
supporto delle attività in carico all'Area Finanziaria.

2)  Con  separata  unanime  votazione,  di  dichiarare  il  presente  atto  immediatamente 
eseguibile  ai  sensi  dell'art.  134,  4°  comma  del  D.Lgs.  267/2001,  considerate  le 
imminenti scadenze contabili 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale 
   Carlo Bottani 

Documento firmato digitalmente
(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 

   Dott.ssa  Rossella Russo 
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 
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